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Egy ház la kó i megmosdatták, 
kifeste tték az egész épületet

A Varsó-utca végén a hatalmas 
épülettömb messzire kiválik a többi 
közül. Az ablakok kristálytisztán csil­
lognak, a terméskő burkolaton sehol 
irka-firka, a kapualj hűvösében friss 
féstékszag csapja meg az embert. 
Lehet, hogy ezt a házat most építették? 
Mosolygós, jóképű menyecske, Kramár 
Jánosné adja meg a választ:

—  A lakók munkaközössége állította 
helyre a házat.

A Varsó-utca 28-as számú ház még 
a Horthy-rendszer alatt épült. „Pro­
tekciósoknak. ,l Ma zuglói dolgozók lak­
nak benne, 210 felnőtt és 173 gyerek 
*— egész kis község! A ház piszkos, 
elhanyagolt állapotban volt. 71 zuglói 
kerületi tisztaságversenyben felajánlot­
ták, hogy ók maguk rendbehozzák az 
egész házat. Munkaközösséget alakí­
tottak, melyben mindenki alaposan ki­
veszi a részét a munkából.

A házmegbízott Schreiber Béla ren- 
dőrműszaki segédtiszt, három munka­
brigáddal, a padlástól a pincéig ki­
festették a házat. Öt nagy lépcsőház­
ról és három emeletről van szó. Pok- 
lemba Árpád szobafestő-brigádvezető 
végezte a festési munkálatokat, Molnár 
István az összes kőműves munkákat 
és Kommenczi György autófényező 
hengerelt, segédkezett nemcsak a fes­
tésben, hanem a ház udvarának a par­
kírozásában is.

Mert a ház udvarát is rendbehozták. 
Az utakat feltöltötték, salakozták, fákat 
ültettek és pázsitot varázsoltak elő a 
semmiből, két kezdő üvegház ott me­
legszik a napon, két hosszúkás üveg­
darabokkal letakart ládikó. Paprika- 
virágpalántát őrizgetnek benne. Nyolc 
padot is állítottak fel, ahol az asszonyok 
kötéssel, varrással a kezükben üldö- ] 
gélnek a napon. 71 gyerekeknek nagy-1 
méretű homokozó készült. Segítséget 
kaptak: a KIK-től cementre, mészre,
festékre 667 forintot és a fővárostól 
ha. fuvar földet.

A munkában a ház apraja-nagyja 
résztvesz. Minden asszony becsületbeli 
kötelességének tartja, hogy a lakás­
ajtaja makulátlan legyen, mossák, 
súrolják állandóan és megrázzák an­
nak a gyereknek a fülét, aki a falra, 
vagy az ajtóra firkálni akar. A tavaszi 
nagytakarításban annyira mentek, hogy 
drótkefével és melegvízzel mosták le 
köröskörül a ház terméskő burkolatát.

A Varsó-utca 28-as ház most ver­
senyre hívja a Gyarmat-utca 47— 49-ct. 
Lassuló, melyik ház a tisztább, a szebb. 
A versenypontokhoz tartozik, hogy a 
falak épségét, a kövezet tisztaságát 
meg kell őrizni.

A Varsó-utca 28-as számú háznak 
210 háziasszonya van. Mind a 210 
érzi, tudja, a ház az övéké és a 
gyerekeiké.
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« J i f L Ä Ö  ragyogóan kitakarította. A Róna-utca
nagy ünnepére társadalmi munkával 
és az elöljáróság segítségével ragyogó 
tisztára varázsolták Zugló útjait es kis 
utcácskáit.

Összefogott a lakosság és példás 
rendet teremtett.

A Gyertyán- és Tallér-utcák kereszte­
ződésénél rengeteg rom es cserep 
volt még néhány héttel ezelőtt. 3 jnap 
alatt kitakarították, valósággal tisz- 
iára gyalulták a térséget.

A közeljövőben park lesz a rom- 
telep helyén.

A Gvarmat-utca 34-es számú ház­
nál az'óvóhely ablakához 40 kocsi 
cmladékot és törmeléket hordtak az 
idők folyamán. Ezt a mennviseget ne­
héz lett volna elszállítani. A környék­
beli lakosok alapos munkával különvá­
lasztották a szemetet belőle, ezt ke 
teherautóval elvitették, a többit föl­
halmozták,

terraszszerüen kiképezték és be­
vetették fűmaggal.

A Róna- és Gyarmat-utcák környé- 
két is rendbehozták. Az Uzsoki-Jcorhaz

ragyogóan kitakarította. A Rona-utca 
sarkán társadalmi munkával a múlt va­
sárnap 80 lakó csákánnyal törte fel a 
földet és az ott

felhalmozott téglát, törmeléket és 
romot beásták, a földet elsimítot­

ták.
Ezen a helyen a szeméttárolás állandó 
probléma, hiába szereztek szeme 
tároló ládát, a Köztisztasági K\ el­
hanyagolja ezt a területet es rendet­
lenül üríti ki a szemetet:

A Francia-út, Korong-utca, Palma-1 
és Ciklámen-utcák, a Hungária-korut, g 
valamint a trolibusz végállomásának 
a környékét szintén társadalmi mun­
kával hozták rendbe. A Limanova- 
téren, melyet két ötemeletes berhaz
határol, ■ ,

a házak lakói 25 fát ültettek es 
megtették az előkészületeket arra, 
hogy játszótérré alakítsák at a 

környékbeli gyerekeknek.
Zugló példát mutatott a többi kerü­

leteknek: hogyan lehet jo közösségi 
szellemben, társadalmi munkával a 
maguk portáján rendet teremtem.


